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СТОИМОСТЬ: 11.900 р. взр., 11.600 р. пенс., шк
(проезд, проживание в гостинице (номера с удобствами),  2-х разовое питание,  экскурсии, услуги сопровождающего и гида, страховка)
                 ПРОГРАММА ТУРА  КАЗАНЬ - ЙОШКАР-ОЛА  30 декабря - 3 января
	30.12
	Время отправления из городов:
г. Киржач 22:00 ч., г. Сергиев-Посад 21:00 ч., г. Кольчугино 23:00 ч.,

	
	Отправление группы из г. Александров в 22:00 ч.                Время в пути 12-13 часов.

	31.12

	· Прибытие в Казань.

· г.КАЗАНЬ - столица Республики Татарстан. Один из крупнейших и красивейших городов России, входящий в список городов всемирного наследия ЮНЕСКО. Многонациональный город с достаточно большим населением – здесь живут более миллиона человек ста одной национальности, действует свыше 20 мечетей, православные храмы, лютеранская кирха, католическая часовня, иудейская синагога и другие культовые учреждения. После Москвы и Санкт-Петербурга, Казань считается "Третьей столицей России".
· ЗАВТРАК в кафе города. 
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ «НОВОГОДНЯЯ СТОЛИЦА»:
        - КАЗАНСКИЙ КРЕМЛЬ (экскурсия) - уникальная жемчужина мировой культуры, объект    Всемирного наследия ЮНЕСКО. На территории Кремля находится резиденция Президента Татарстана, падающая башня Сююмбике, Собор Благовещения, Артиллерийский двор, Спасо-Преображенский монастырь.
        - МЕЧЕТЬ «КУЛ ШАРИФ» (посещение) - главный мусульманский храм Казани и Республики Татарстан. Легендарная многоминаретная мечеть поражает своим великолепием, изящностью, красотой, является символом мирного сосуществования двух конфессий – православной и мусульманской. 
· «АРЫШ МАЕ» - ПРОВОЖАЯ СТАРЫЙ ГОД!    МАГАЗИН-МУЗЕЙ ТАТСПИРТПРОМА -  ДЕГУСТАЦИЯ!

Дегустация напитков проходит в «ханской комнате» - изюминке данного музея, где постоянно поддерживается температура +10 градусов. Перед входом в холодную "Ханскую" дегустационную комнату посетителям магазина предлагают "утеплиться" душегреями на меху с богатым декором в национальном стиле и сделать фото на память. После дегустации туристы смогут приобрести эксклюзивную продукцию компании: горькие и сладкие настойки, аперитивы, вермуты, коньяки и коньячные напитки, виски, столовые, десертные и игристые вина и, конечно, водку "Ханская", а также знаменитые бальзамы «Бугульма» и «Татарстан», и здесь же для Вас оригинальная сувенирная продукция и деликатесы местного производства. Для тех, кто не желает дегустировать крепкие алкогольные напитки, будут предложены лимонад и национальные татарские сладости.
· РАССЕЛЕНИЕ В ГОСТИНИЦЕ "НОВИНКА" (2-х местные номера с удобствами).  
Современный гостиничный комплекс, расположенный в деловой части города. 
· ОБЕД в гостинице. 
· Свободное время, подготовка к встрече нового года.

                                     
 

· ПРАЗДНИЧНАЯ  НОВОГОДНЯЯ НОЧЬ В РЕСТОРАНЕ  ГОРОДА!
НОВЫЙ ГОД! Встретим его вкусно и весело! 

В программе вечера:
   - Новогоднее меню 

   - Насыщенная программа 

   - Конкурсы и подарки от Деда Мороза и Снегурочки 

   - Веселый ведущий и DJ! 

                                                                                          (По желанию, доп.плата 6000 р. оплата в офисе)

По желанию встреча Нового года на главной площади Казани. (самостоятельно).

Гуляния на площади Традиционно основное веселье пройдет в центре Казани, где жителей и гостей города будут ждать ярмарки, праздничный концерт, конкурсы, грандиозный фейерверк и поздравления от Деда Мороза и Снегурочки. Главная елка по обычаю будет установлена в парке Тысячелетия, улицы и площади украсят разноцветными гирляндами, светодиодными тематическими фигурами и всевозможной новогодней иллюминацией, а возле Театра кукол возведут ледовый городок. Празднование Нового года 2018 в духе народных гуляний отлично подойдет для большой компании друзей, ведь на главной площади Казани каждый найдет развлечение по душе. Здесь можно поучаствовать в розыгрышах призов и конкурсах, покататься на коньках на катке, купить сувениры, сделать множество фото с персонажами любимых сказок, а после полуночи вдоволь натанцеваться на дискотеке под открытым небом.



	01.01

	· ПОЗДНИЙ ЗАВТРАК в гостинице "шведский стол".

· ЭКСКУРСИЯ ПО УЛИЦЕ БАУМАНА - "КАЗАНСКИЙ АРБАТ" - одна из старинных, красивейших и многолюдных улиц Казани - "Улица длиной в четыре века". Казанский Арбат – это центр развлечений и отдыха горожан и гостей города. Здесь в любое время года — танцы, песни и аттракционы для казанцев и гостей города. На всем протяжении улицы, охватывающей несколько кварталов, множество магазинов, бутиков, кафе, ресторанчиков. Можно не спеша, прогуливаться, и наслаждаться  красотой зданий, возраст которых насчитывает несколько веков.

· АВТОБУСНАЯ ЭКСКУРСИЯ "ОГНИ ВЕЧЕРНЕЙ КАЗАНИ".  Вы увидите необычайную красоту города, которая открывается только вечером, когда на улицах зажигаются фонари, когда архитектура города наполняется светом прожекторов и цветными огнями гирлянд. Университетский городок, стадион "Казань-Арена"  в виде водяной лилии, панорама Кремля с моста города,  Дворец Земледельцев,  самые захватывающие пейзажи и впечатляющие  панорамы не оставят Вас равнодушными.

                                         



                              
 КАЗАНЬ - очень красивый и необычный город!
В нем есть современные высотки и старинные здания. 

А еще прямо в центре Казани есть "Татарская деревня" - так называют в народе комплекс "Туган Авалым", что означает "Родная деревня". Здесь все стилизовано под национальную деревеньку- кругом деревянные скамейки, красивые домики, ульи, колодцы, статуэтки, мостики. Предлагаем Вам прогуляться по этой уютной деревеньке и посетить национальное фольклорное представление.

РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «Татарский Каляпуш»!
  Вы испытаете настоящий татарский праздник! Интерактивная программа «Татарский Каляпуш» перенесет Вас в мир веселья и забав, где в нашем представлении Вы увидите красивые татарские костюмы, услышите мелодичные песни, и научитесь танцевать национальные танцы. Кроме этого, желающие могут поучаствовать  в конкурсах, побегать наперегонки в галошах с ведром, вспомнить все татарские слова. По окончании представления Вы прогуляетесь по двум старинным улочкам деревни с деревянными домами, арбой, колодцами, дровяными печами. 
· УЖИН

	02.01
	· ЗАВТРАК в гостинице «шведский стол».

Освобождение номеров "До новых встреч!".    "С НОВЫМ 2018 ГОДОМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!"     ЗА ПОДАРКАМИ! 
НАЦИОНАЛЬНЫЙ МАГАЗИН «БАХЕТЛЕ» - это широкий ассортимент продукции, более 40 тысяч наименований. В «Бахетле» можно найти все: дорогие элитные вина и коньяки, коллекционный шоколад, конину, живую рыбу, татарскую выпечку, экзотические фрукты  и др. Вы сможете привезти своим друзьям и близким вкусный и необычный привет из Казани.
· Отправление в Раифу. Время в пути ( 40 мин.
· РАИФСКИЙ БОГОРОДИЦКИЙ МУЖСКОЙ МОНАСТЫРЬ (экскурсия) - это неповторимый монастырский комплекс, основанный в 17 веке, расположенный  в заповедном лесу, на берегу дивной красоты озера. Его архитектурный ансамбль — один из самых величественных в среднем Поволжье складывался в течении столетий. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ пресвятой Богородицы (XVII в). На территории монастыря находиться освященный патриархом святой источник. После экскурсии по монастырю Вы сможете приложиться к чудотворной иконе, набрать целебной воды, прогуляться по берегу заповедного озера.
· Отправление в Йошкар-Олу. Время в пути ( 1 ч 40 мин. 
г.ЙОШКАР-ОЛА - столица Республики Марий Эл. Это город, который кардинально изменился за последние 5 лет и теперь его по-праву можно назвать одним из самых красивых городов Поволжья, а туристы называют его "Маленькой Европой"!
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ,  во время которой вы увидите: площадь Оболенского-Ноготкова, Вознесенскую церковь, Царевококшайский Кремль, набережную Брюгге,  купеческие дома Пчелина, Булыгина, Кореповых, восстановленные соборы,  бульвар Чавайна,  памятник культуры "Древо жизни", мемориальный ансамбль воинской славы. 
· ОБЕД В КАФЕ С ИНТЕРАКТИВНОЙ ПРОГРАММОЙ "ВСТРЕЧА".  Артисты в национальных костюмах  угощают гостей национальными сладостями, фотографируются, демонстрируют национальный танец или одну из увеселительных игр с рассказом об истории происхождения.
· Отправление домой.


	03.01
	Прибытие группы в Александров.


      СТОИМОСТЬ: 11.900 р. взр., 11.600 р. пенс., шк. 

             (проезд, проживание в гостинице (номера с удобствами),  2-х разовое питание,  экскурсии, услуги сопровождающего и гида, страховка)

г.КАЗАНЬ:





• ОБЗОРНЫЕ ЭКСКУРСИИ: 


  - «НОВОГОДНЯЯ СТОЛИЦА»,


  - «ОГНИ ВЕЧЕРНЕЙ КАЗАНИ»


• МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК «КАЗАНСКИЙ КРЕМЛЬ»


• МЕЧЕТЬ «КУЛ ШАРИФ»


• МАГАЗИН-МУЗЕЙ «АРЫШ МАЕ»- ДЕГУСТАЦИЯ


• УЛИЦА БАУМАНА –«КАЗАНСКИЙ АРБАТ» (экскурсия)


• МАГАЗИН «БАХЕТЛЕ» (посещение)�
РАИФА: 





• РАИФСКИЙ БОГОРОДИЦКИЙ


   МОНАСТЫРЬ (экскурсия)





г.ЙОШКАР-ОЛА:





• ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ


С ИНТЕРАКТИВНОЙ ПРОГРАММОЙ   "Встреча"


• ПОСЕЩЕНИЕ ТОРГОВЫХ ЦЕНТР�
�



• РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «Татарский Каляпуш»!�
�









